
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da I Reunião Ordinária Anual do Grupo Técnico de Trabalho de Farmácia 1 
Magistral do CRF-SP 2 

23/02/2023 3 
Às vinte horas e vinte minutos do vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil 4 
e vinte e três, iniciou-se a I Reunião Ordinária Anual do Grupo Técnico de Trabalho de 5 
Farmácia Magistral, do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, 6 
coordenada pela Dra. Rejane Brunelli Ribeiro. 7 
Participações Presenciais: não houve. 8 
Participações On-line: Dra. Agni Del Sol S. Nunes Setani, Dra. Ana Paula Pereira Leite, Dra. 9 
Bianca Andrade Gonçalves Barros, Dra. Fábia Roberta Alcântara Silva Lopes, Dra. Luciana 10 
Espadaro Iescas, Dra. Márcia Tiemi Uemura Anzai, Dra. Paula Renata Aparecida N. R. 11 
Carazzatto, Dra. Priscila Espozito de Souza Luz, Dra. Reginalda Russo Aguiar, Dra. Rejane 12 
Brunelli Ribeiro, Dra. Roberta Mayrielle Souza da Silva, e Dr. Willian de Jesus Soares.  13 
Ausências justificadas: Não houve. 14 
Apresentação de novos participantes:  Dra. Bianca Andrade Gonçalves Barros. 15 
1. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO: 16 
1.1. Revisão do Material já elaborado da cartilha; Dra. Rejane Brunelli Ribeiro junto aos 17 
participantes faz a análise do índice da cartilha e pede sugestões de aprimoramento para o 18 
material. Durante a reunião alguns temas foram direcionados a participantes específicos, cuja 19 
incumbência ficou detalhada no arquivo que a Dra. Rejane Brunelli Ribeiro encaminhará ao 20 
DATEP para posterior compartilhamento e ciência de todos do grupo. Encaminhamento ao 21 
DATEP: encaminhar a cartilha a todos os participantes para revisão detalhada. 22 
1.2. Alinhamento da programação das atividades de 2023; Os participantes discutem 23 
sobre a escrita de um projeto de lei de Comercialização de Produtos Cosméticos 24 
Manipulados, como a existente no estado do Rio Grande do Sul. Dra. Rejane Brunelli 25 
Ribeiro sugere a elaboração de uma palestra sobre Farmácia Magistral para ser oferecida nas 26 
faculdades e divulgada entre os coordenadores de curso. Dra. Paula Renata Aparecida N. R. 27 
Carazzatto e Dra. Priscila Espozito de Souza Luz apontam a importância da qualificação do 28 
farmacêutico magistral e as especificidades de sua atuação em diversos perfis. Sugestões 29 
dadas pela Dra. Rejane Brunelli Ribeiro e aceitas pelo grupo: elaboração de informe sobre 30 
anestésicos. Dra Reginalda Russo Aguiar se compromete a trazer material. Encaminhamento 31 
ao DATEP: compartilhar com o grupo o material enviado pela Dra. Reginalda Russo Aguiar. 32 
Retoma-se o assunto das palestras internas - a partir de abril - com os temas sugeridos na 33 
reunião anterior: Prescrição Farmacêutica na Farmácia Magistral, Ansiedade e 34 
Insônia, Distúrbios Digestivos, Distúrbios Hormonais Femininos: TPM, Cliatério e 35 
Menopausa, Envelhecimento Cutâneo, Formas Farmacêuticas Diferenciadas, Cápsulas 36 
diferenciadas - Duo, Liquid Caps, Sprinkle, Diluições Otimizando o processo 37 
magistral, Transdérmicos). 38 
2. ENCERRAMENTO/PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às vinte e uma 39 
horas e quarenta e cinco minutos, Dra. Rejane Brunelli Ribeiro encerra a reunião da qual 40 
foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos 41 
presentes nesta reunião. Próxima reunião agendada para 23/03/2023, às 20h. Ata 42 
redigida por Fernanda Brandão de Lara. 43 


